

ప్రజాప్రతినిధుల కదలికల్.. టార్గెట్..!?

(మొదటి పేజీ తరువాయి) :

శ్రీశైలం నియోజకవర్గంలో చీకటి సామ్రాజ్యానికి అదివారం ఎవరు అనే చర్చ జోరుగా కొనసాగుతుంది. శ్రీశైలం నియోజకవర్గంలో ఆ నేతల కొమ్మకాస్తుంది ఎవరెవరు ఈ పార్టీ కార్యకలాపాలు రెండు తెలుగు రాష్ట్రాలలో విస్తరించాలని లేక మావోయిస్టుల దళాసల ఏర్పాటు చేసేందుకు కడలికెళ్ల కొనసాగిస్తున్నారా అనే విషయాలను దర్శాప్తు చేయాలి కింది. ఆత్మకూరు, శ్రీశైలం, సున్నపేట, పెల్లగోడు, బండిఆత్మకూరు, మహానంది మండలాలలో పాటు జిల్లాలో మరెక్కొన్ని నియోజకవర్గాలలో ఆ పార్టీకి సానుభూతి వరులు ఉన్నారనే సమాచారం పై పోలిసులు గట్టిగానే నిఘా ఉంచారు.

నల్లపలలో మావోయిస్టులు పేరుతో జోరుగా దండాలు.. అనే కథనాన్ని ముందస్తుగానే ప్రచురించిన తెలుగు జాతీయ వార్త దినపత్రికలో సెప్టెంబర్ 12వతేదిన నల్లపలలో ప్రముఖ విద్యా సంస్థలు, రెండులోసేవేత వ్యాపారులు, ప్రభుత్వ ఉద్యోగులు, రాజకీయ ముఖ్య నేతలను టార్గెట్ చేసి దండాలు కొనసాగిస్తున్నారని వివరాలున్న హెచ్చరికందింది. మాజీ మావోయిస్టుల సానుభూతివరుల వనినోనా అంటూ భయంలోశాసకు గుర్తింపుకున్న శ్రీశైలం నియోజకవర్గ ప్రజలు అని హెచ్చరికందింది. నల్లపలలో మావోయిస్టుల పెద్ద చెబుతుంది రాజకీయ నాయకులను టార్గెట్ చేస్తూ ప్రజాప్రతినిధులు ప్రముఖ విద్యా సంస్థలలో చాతలబోతుంటారు.

తుపాకులు తెచ్చిన భయపడను నా కార్యకర్తలే నా లక్ష్యం. అధికార పార్టీలో నియోజకవర్గంలో ప్రజాప్రతినిధులను టార్గెట్ చేస్తూ మాన్యు ఉరుకునే ప్రస్థిత లేదంటూ అగ్రహం వ్యక్తం చేశారు. తుపాకులు కొనుగోలు చేసి తెచ్చిన ఎవరికీ భయపడనే ప్రస్థిత లేదు. నా కార్యకర్తలే నా లక్ష్యం అంటూ నియోజకవర్గంలో ఆ పార్టీ నేతలను మిప్పించారు. ఆభివృద్ధిని అడ్డుకుంటూ కార్యకర్తలు, నాయకులను జెదరంపులకు పాల్పడుతూ ఆక్రమణలు, దొంగనాలు, భూభాగాలు అసాంఘిక కార్యకలాపాలకు కొమ్మకాసిన అచినిటి ఆక్రమాలను చేసిన ఆ పార్టీ నేతలను వదిలిపెట్టే ప్రస్థిత లేదంటూ హెచ్చరిస్తున్నారు. ఏదీఏమేన్నప్పటికీ నియోజకవర్గంలో అలాంటి అసాంఘిక కర్మలకు కొమ్మకాసిన ఆ పార్టీ నేతలను ప్రజలు నమ్మ వదిలితులలో లేరని చర్చించుకుంటున్నారు.

నిరక్షరాస్యత నిర్మూలనకు

మహాత్మాజ్యోతిరావు పూలే కృషి

- పూలే ఆశయ సాధనకు కృషి చేద్దాం

గడివేముల, నవంబర్ 28, ప్రభాతవార్త: నిరక్షరాస్యత నిర్మూలనకు మహాత్మాజ్యోతిరావు పూలే అమర్చిన కలు కృషి చేశారని టీడీపీ మండల కమిటీ సభ్యుల సభ్యులను ఆంధ్రప్రదేశ్, దేశం సరెంద్ర, రామచంద్రారెడ్డి పేర్కొన్నారు. ఈ మేరకు గురువారం గడివేములలోని కార్యాలయంలో మహాత్మా జ్యోతిరావుపూలే వర్షంతో వేడుకలను ఘనంగా నిర్వహించారు. చిత్రవహినీ పూలమాలలు వేసి నివాళులు అర్పించారు. వారు మాట్లాడుతూ పూలే ఆశయ సాధనకు ప్రతిఘట్టారు కృషి చేయాలని పిలుపునిచ్చారు. పూలే అందరికీ ఆదర్శమని చెప్పారు. ఈ కార్యక్రమంలో టీడీపీ నాయకులు పాల్గొన్నారు.

నేటి ఓటమి రేపటి గెలుపుకు తొలిమెట్టు

కేవలంకృషి, నవంబరు 28, ప్రభాతవార్త

క్రీడా పోటీల్లో నేటి ఓటమి రేపటి గెలుపుకు తొలిమెట్టుని టీసీ ఇందిరారెడ్డి అన్నారు. గురువారం సామెల 90లతో జోషి పాటలలో నిర్వహించున్న రాష్ట్ర జాతీయ స్థాయి యంగ్ మూవీ పోటీలను ప్రారంభించి తిరికించారు. ఈనందర్పంగా అమ్మ మాట్లాడుతూ క్రీడా పోటీల్లో గెలుపు ఓటమిలను సమానమేస్తారు. ఈ కార్యక్రమంలో విజయం సాధించిన విజేతలకు కాలిరెడ్డి మర్రికారెడ్డి బహుమతులకు వితరణ చేశారు. ఇందులోయంకటా వెంకటారెడ్డి, పెనుపగండ రాజేశ్వరి, సాదిక్, కుశాల, మురళీ, వాసగిరి, నాగేంద్ర, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

పేదంటి మహిళల అల్లక అబద్ధికి ఎన్ని కప్పాలైన

భరిస్తు నిరంతరం సేవ చేస్తాం

నంద్యాల, నవంబరు 28, ప్రభాతవార్తప్రతినిధి



పేదంటి మహిళల అల్లకఅబద్ధికి కొసం ఎన్ని కప్పాలు అయిన వదుతునే సేవల నిరంతరము కొనసాగిస్తామని శిల్పా సేవాసమితి కైర్తెర్రు నిర్వహణాధికారి అన్నారు. గురువారం శిల్పా సేవాసమితి అధ్యక్షులతో శిల్పా మహిళా సహకార కేంద్రం కార్యకర్తల ద్వారా 200 మంది 21లక్షల61వేల రూపాయల చెక్కులను అమ్మ మహిళలకు అందించారు.ఈనందర్పంగా ఏర్పాటు చేసిన కార్యక్రమంలో శిల్పా సేవాసమితి మాట్లాడుతూ పేదంటి మహిళలను అల్లకగల అడుకునేందుకుయ ఎన్ని కప్పాలైన ఒప్పుకుని వారికి నిరంతరం సేవలు అందిస్తామని చెప్పారు.తమకు సరైన సహాయ ఉండాలని మహిళల వారు శిల్పా సేవాసమితి నమ్ముతున్నారు.అందుకే వారి నమ్మకాని వమ్ము చేయకుండా వారి అల్లక సొంతభవన కోసం నిరంతరముసేవలు అందిస్తామన్నారు గత 14 సంవత్సరాలూ శిల్పా మహిళా సహకార బ్యాంకును కార్యకర్తలయంగా నిర్వహించడము సంతోషముగా ఉందన్నారు, రజాళు తీసుకున్న మహిళల క్రేముల క్రేముల ద్వారా వారిని కేంద్రం అందించాలని కోరారు. గెలిచినా ఎడినా శిల్పాసేవలుఅంటే ఎప్పుడూ ప్రజల ముందు ఉంటూ సేవలను అందించడముజరుగుతుందని తెలిపారు. అందరూ భాగస్వామి అయితే ప్రతి ఒక్కరూ ఉండాలని ఆశాభ్యుతి. భవిష్యత్లో మరిన్ని సేవా కార్యక్రమాలనుచేడతామున్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో శిల్పా సేవాసహకార బ్యాంకు డైరెక్టరు పూర్ణిమ, మేనేజరు చారిలీశిల్పా సేవాసమితి మేనేజరు లక్ష్మీనారాయణ సిబ్బంది పాల్గొన్నారు.

బలహీన వర్గాల ఆశాజ్యోతి మహాత్మ జ్యోతిరావు పూలే

జాపాడుబుద్ధులు, నవంబర్ 28, ప్రభాతవార్త

బడుగు బలహీన వర్గాల ఆశాజ్యోతి మహాత్మ జ్యోతిరావు పూలే అని మండల వైసీసీలో పార్టీ నాయకులు వైసీ ఎంపీకి కృపారెడ్డి, నాగప్పచెర్రె, రమణలు అన్నారు. జాపాడుబుద్ధుల వైసీసీలో పార్టీ అధ్యక్షులతో జ్యోతిరావు పూలే 134 వ వర్షంతో వేడుకలు గురువారం ఘనంగా నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా వారు పూలే చిత్రవహినీ పూలమాలలు వేసి నివాళు అర్పించారు. ఈ సందర్భంగా వారు మాట్లాడుతూ మహారాష్ట్రలోని అత్యంత కష్టపడిన ప్రాంతంలో జన్మించి అగ్రవర్ణాల ఆదేశభయాలను ఎదుర్కొని వెనుకబడిన జాతులకు అండగా ఉండి పోరాడి వైకెం జైతలు సాధించారున్నారు. ఒక బ్రాహ్మణ మిత్రుని వివాహానికి వెళ్ళి అత్యంత అవమానానికి గురై, ఆనాటి నుండి దళితుల ఆభ్యున్నతికి పోరాడడం వచ్చి మహారాష్ట్రా జ్యోతిరావు పూలే అన్నారు. ఆయన ఆశయ సాధనకే ఆయన అందరినూ జాడలో తీసుకున్న మహిళలు. బడుగు, బలహీన, షీడత వర్గాలను బహుజనులకు సంఘటితం చేసిన సాహసీక నాయకుడనిగొనుకుడు, విష్ణవమూర్తి పూలే అన్నారు. ఆక్షరాస్యత ప్రాధాన్యాన్ని గుర్తించి నిమ్మాజుతులకు చదువు చెప్పించిన తొలి విద్యార్థులలో ఆయనే అని పూలే సేవలను కొనియాడారు. ఈ కార్యక్రమంలో వైసీసీలోని నాయకులు తిరుకేతమూరెడ్డి, గోపాలెడ్డి, చిన్నమల్లెండ్లు,అరేఎంపి డాక్టర్ ఎర్రన్న,సివల నాయకులు రమేష్, దినేష్, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

ఎయిడ్స్ బినోతుల సం దందర్పంగా రా్యటి

జాపాడుబుద్ధులు, నవంబర్ 28, ప్రభాతవార్త

ప్రపంచ ఎయిడ్స్ దినోత్సవం సందర్భంగా మండల కేంద్రమైన జాపాడుబుద్ధులలో గురువారం హ్యాండ్స్ సెన్సైవైడ్ సంస్థ అధ్యక్షులతో కమ్యూనికేషన్ పాఠశాల బాలికలు రా్యటి నిర్వహించారు. ఈ రా్యటి స్థానిక సేవలకును సుదీని ప్రారంభమై కార్యక్రమ మొదలై జాపాడుబుద్ధులు బస్టాండ్లు చేరుకుంది. ముందుకు - చేయూతనిచ్చు - గమ్యం చేర్చు, ఎయిడ్స్ అలవికానీ ఆంధ్రప్రదేశ్, అందరించుకనే వ్యాధి, నిశ్చిన్యాన్ని చేపందండి, ఎయిడ్స్ ప్రవచనం పొందిపుం..జాగ్రత్త, ఎయిడ్స్ గురించి తెలుసుకోండి, మిమ్ములను మీరే రక్షింపకండి అంటూ విద్యార్థినిలు సినాచారు చేశారు. అనంతరం బస్టాండ్లో బాలికలనే మానవహందం నిర్వహించి ప్రతిష్ట చెయ్యాలి. హెల్త్ సెమినార్లు రామిందు, విజయలక్ష్మమ్మ, స్టాఫ్ సర్వు సరిత, ల్యాబిటిక్ షుబియన్ చెంపన్న, ఆరోగ్య కార్యకర్త సంకోపమ్మ, హ్యాండ్స్ సుజ్చ సంస్థ ఆరోపెంట్ రజియూ, సులోవ, జవీల,శ్యామ్లలు కమ్యూనికేషన్ పాఠశాల విద్యార్థినిలు పాల్గొన్నారు.

35 ప్యాకెట్ల అక్రమ రేపన్ బియ్యం పట్టివేత

- సీవ రమేష్ బాబు

కోమిగుండ్ల, నవంబర్ 28, ప్రభాతవార్త: అక్రమంగా రేపన్ బియ్యాన్ని తరలిస్తున్న వ్యక్తితోపాటు వాహనాన్ని స్వాధీనం చేసుకున్నట్లు కోమిగుండ్ల సీవ రమేష్ బాబు గురువారం తెలిపారు. ఈ సందర్భంగా సీవ రమేష్ బాబు మాట్లాడుతూ కోమిగుండ్ల మండల పరిధిలోని పెట్టికోట గ్రామ నుండి గొప్పసంపాపెట్ల వెళ్ళే రహదారిలో గల చిన్న కనుమ కట్ట వద్ద అవుతు మండలం అక్రమనాయునివచ్చే గ్రామానికి గోపాలకృష్ణ అనే వ్యక్తి ఏపి02 టీపీ 3383 నంబర్ గల బోలెల్లో వాహనంలో 35 ప్యాకెట్లలో 1400కేజీల అక్రమ రేపన్ బియ్యాన్ని అసంతుభ్యం జిల్లా యాడీకి గ్రామానికి చెందిన బాబు అనే వ్యక్తి వద్దకు తీసుకువెళ్లుతుండగా వాహనాన్ని పట్టుకుని అక్రమ రేపన్ బియ్యాన్ని స్వాధీనం చేసుకుని కేసు నమోదుచేసినట్లు సీవ రమేష్ బాబు తెలియజేశారు.

ఉమ్మడి పైండ్ల గ్రామంగా పొందుగంపురం ఎంపీకి

- సంపూర్ణ సోలార్ విద్యుత్ గ్రామంగా తీర్చిదిద్దేందుకు ప్రభుత్వం సిద్ధం

నంద్యాల లెక్కా, 27 నవంబరు, ప్రభాతవార్త: నంద్యాల మండల పరిధిలోని పొందుగంపురం గ్రామం ఉమ్మడి గ్రామంగా పరిమార్చాలి అంటే డి.పి. సుబ్బారాజు సర్పంచరుకు ప్రకటించారు. ఈ కార్యక్రమం కింద సాంపర్కగంపురంను ఎన్ని రంగాల్లో ఆదర్శంగా తీర్చిదిద్దేందుకు ప్రభుత్వం సిద్ధమింది అలాగే సంపూర్ణ సోలార్ విద్యుత్ గ్రామంగా ఏర్పాటు చేయనుందని, సోలార్ విద్యుత్ కోసం పైలెట్ ప్రాజెక్టు కింద పెద్దకోట్లలో గ్రామంను ఎంపీకి చేసేదని సంపూర్ణ సోలార్ గ్రామంగా ఏర్పడే ప్రభుత్వం ధా.కే.వై మేర నిధులు తీసుకువచ్చేందుకు నమోదించి ఎంపీడికి చెప్పడంవారు. నంద్యాల మండల ప్రజాపరిషత్ కార్యాలయంలో గురువారం ఎంపీవీ శేట్టి ప్రభాకర్ ఆధ్వర్యంలో జరిగిన సర్పంచరు సమావేశానికి జిల్లా విద్యాశాఖ అధికారి జనారెడ్డి ప్రత్యేక అధికారిగా పాల్గొన్నారు. ప్రత్యేకాధికారి జనారెడ్డి మాట్లాడుతూ విద్యను అభ్యసించే విద్యార్థులకు పాఠశాలల్లో ఆధ్వర్యం వారికే ఉండాలి చూసుకోవాలని, అలాగే గ్రామంలో ఏవైనా సమస్యలు ఉంటే పరిష్కరించేందుకు తన వంతు సహకారం అందించేందుకు ఎల్లవేళలా సిద్ధంగా ఉంటానని తెలిపారు. సమావేశంలో డిప్యూటీ తహసీల్దారు రామచంద్రుడు, ఎంకటా బ్రహ్మాం నాయక్, వెలుగు ఏపిఎం గుర్రప్పడు, పిహెచ్ఎస్ వైయ్యలు డా.పాలెంలో పాటు ఇతరశాఖల అధికారులు, సర్పంచరు, కో ఆప్షన్ సభ్యులు, ఎంపీడిసీలు, పంచాయతీ కార్యదర్శులు పాల్గొన్నారు.

ఉపాధ్యాయుల సమస్యల పరిష్కారమే లక్ష్యం

చాగంపల్లి, నవంబర్ 28, ప్రభాతవార్త: ఉపాధ్యాయుల సమస్యల పరిష్కారమే లక్ష్యంగా పిఆర్సీయ పనిచేస్తుందని రాష్ట్ర కోస్టుల్ రవీంద్రారెడ్డి తెలిపారు. గురువారం చాగంపల్లి మండల పిఆర్సీయ ఉపాధ్యాయ కార్యవర్గ ఎన్నిక చేశారు. అధ్యక్షుడిగా ఆంజనేయరెడ్డి, ప్రధాన కార్యదర్శిగా మోలాలి అద్దారెడ్డి నిర్వహించారు. మొదట సభ్యత్వ సమయ కార్యక్రమాన్ని పూర్తిచేసి ఎన్నికల పరిశీలకులుగా నారాయణమూర్తి, సుబ్బారాయుడుల వ్యవహారించారు. ఈనందర్పంగా ఎన్నికల అధికారి రవీంద్రారెడ్డి మాట్లాడుతూ పిఆర్సీయ సూతన మండల అధ్యక్షులుగా మోలాలి, ప్రధాన కార్యదర్శిగా ఆంజనేయరెడ్డి, అసోసియేట్ అధ్యక్షులు డా.హిరీ, ఉపాధ్యక్షులు డి.వినోద్, సీమాసులు, మహిళా అధ్యక్షురాలు సుధాకుమారి, కార్యదర్శులు భాస్కరెడ్డి, జల్యానీ, రెహమా, కోనల్ జేగం, జిల్లా కోస్టుల్ లద్దు ఒ.బలవతి, సుబ్రమణ్యం, రవిశంకరెడ్డి, మురళీమోహన్ రెడ్డి, నరసింహుల ఏకగ్రీవంగా ఎన్నికున్నారు. సూతనంగా ఎన్నికైన సభ్యులను రాష్ట్ర కోస్టుల్ రవీంద్రారెడ్డి పూలమాలలు వేసి ఘనంగా సత్కరించారు.

ఈనెల 29 లోపు అడ్మిషన్లకు ధరఖాస్తు చేసుకొండి

కర్నూలు పిల్ల, నవంబర్ 28, ప్రభాతవార్త
ఉర్దూ యూనివర్సిటీలోని పిజీ కోర్సుల అడ్మిషన్లకు ఈనెల 29లోపు ధరఖాస్తు చేసుకోవాలని డాక్టర్ ఆబ్దుల్ హాక్ ఉర్దూ యూనివర్సిటీ రిజిస్ట్రార్ తెలిపారు. 2024-25 విద్యార్సంవత్సరానికి పిజీ కోర్సుల్లో మిగిలిన సీట్లకు పిజీ నెట్లో అర్హత సాధించిన మరెయు పిజీ సెట్-24 వరకైన హాజరు కాని అర్హత గల అభ్యర్థులతో సౌఖ్య అడ్మిషన్ కింద సీట్లు భర్తీ చేసేందుకు అనుమతిమ్మ జిజీ నం.172ను రాష్ట్ర ఉన్నత విద్యాశాఖ ప్రభుత్వ కార్యదర్శి ఉత్తర్వులు జారీచేసినట్లు రిజిస్ట్రార్ ప్రొఫెసర్ వి లక్ గాంధీ గురువారం తెలిపారు. డా.ఆబ్దుల్ హాక్ ఉర్దూ యూనివర్సిటీలో 2024-25 విద్యార్సంవత్సరానికి పిజీ కోర్సుల్లో పరిమిత సంఖ్యలో సీట్లు ఉన్న ఎం ఎ ఇంస్టిట్, ఎం ఎ ఎన్ కామిస్, ఎం ఎ ఉర్దూ, ఎంఎస్ సి కంప్యూటర్ సైన్స్, ఎం ఎస్ సి బాలిని, ఎంఎస్ సి జవాబజి, ఎంఎస్ సి అందప్రయల్ కెమిస్ట్రీలో పిజీ నెట్లో అర్హత సాధించిన మరెయు పిజీ సెట్-24కు హాజరుకాని అర్హత గల విద్యార్థులు సౌఖ్య అడ్మిషన్ కింద అడ్మిషన్ పొందగలరన్నారు. అసక్రీల విద్యార్థులు తమ ఓరిజినల్ సర్టిఫికేట్లతో ఉర్దూ యూనివర్సిటీ కార్యాలయంలో హాజరు ఉన్నంతవరకు మంత్రాధికారి అధికారి అడ్మిషన్ పొందాలన్నారు. సౌఖ్య అడ్మిషన్ కింద అడ్మిషన్ పొందిన వారు ప్రభుత్వ పీజి రీయంబర్సుమెంట్ నడుపాలియానికి అర్హులు కారన్నారు. వివరాలకు 8341511632. 9959758609లకు సంప్రదించాలన్నారు.

వెలుర్తిలో మహారాష్ట్ర వ్యవసాయ హామీ

వెలుర్తి, నవంబర్ 28, ప్రభాతవార్త : వెలుర్తి పట్టణంలోని రాజరాజేశ్వరి (వనలోసి) దేవాలయంలో గురువారం కార్తీక మాసం సందర్భంగా ధన్వంతరి జయంతిని పురస్కరించుకొని మహారాష్ట్ర వ్యవసాయ హామీ గ్రామపెద్దులు, 116 జంటలతో వేదపండితుల మంత్రోచ్ఛరణల సమయ నిర్వహించారు.ముందుగా శ్రీలక్ష్మి గణపతి హామీం, మహారాష్ట్ర వ్యవసాయహామీం, ధన్వంతరి హామీం, సుదుర్వనహామీం, నవగ్రహ హామీం, కాలభైరవహామీం చేశారు.అదేవిధంగా బలిప్రధానం, మహాపూర్ణహరి, యజ్ఞ ప్రదక్షిణ,వేద అభ్యోవనం జరిగింది.అనంతరం భక్తులందరికీ అన్నదానం ఏర్పాటు చేశారు.ఆ హరిహరుని ఆశీర్వాదాలతో ప్రజలందరు ఆయురార్యులతో, సుఖసంతోషాలతో జీవించే సాగించాలని ఈ హామీం నిర్వహించినట్లు నిర్వాహకుడు వెల్లెర్తి సేవాసమితి అధ్యక్షులు వి.ప్రకాశంతులూర్ తెలిపారు.ఇంతటి మహాపూర్ణాన్ని మండల కేంద్రంలో పెద్దఎత్తున నిర వహించడంపై గ్రామపెద్దులు బొమ్మవడభారమిచ్చి ప్రశంసలు అందించారు.ఈ కార్యక్రమంలో గ్రామపెద్దులు,మంచినీ బొమ్మన దశరథరామాంబిద్దే దంపతులు,పూజాకార్యక్రమ నిర్వాహకులు వి.రామమూర్తి,సీతమ్మ, వి.ప్రకాశంతులూర్ దంపతులు, గోపాల్ నాయుడు, పి.క్రేష్మిరెడ్డి,రాము ఆచారి,సుద్ద,పామయ్యయ్యాదవ్, మహేంద్ర, సురేంద్ర, రాఘవేంద్రతో పాటు వలువురు దంపతులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

చదువుతోనే ఏదైనా సాధించవచ్చు - హెచ్ఎం

హాళిగండ్ల, నవంబర్ 28, ప్రభాతవార్త: చదువుతో ఏదైనా సాధించవచ్చునని జిల్లా పరిషత్ ఉన్నత పాఠశాల ప్రధానోపాధ్యాయులు నజీర్ అహమ్మద్ అన్నారు. ఈ సందర్భంగా నేషనల్ ఎడ్యుకేషన్ హ్యాంబుల్ లో డెవలప్మెంట్ అగ్నైజ్మెంట్ ముంబాయి వారు నిర్వహించిన ఆల్ ఇండియా స్కూలుభారత్ ఆల్ కాంటింటెంట్ 2024 జిల్లా పరిషత్ ఉన్నత పాఠశాల నుండి దాదాపు 78 మంది విద్యార్థులు వివిధ కాంటింటెంట్లలో పాల్గొన్నారు. 9మంది విద్యార్థులు కాంటింటెంట్ ఫస్ట్ గ్రేడ్ సాధించిన విద్యార్థులకు గోల్డ్ మెడల్, సర్టిఫికేట్లు అందజేసారున్నారు. తరగతిలో, విద్యార్థిధన అందుకున్న ఉపాధ్యాయులకు ధృష్టికోట ఉంచుకుని ప్రతి విద్యార్థి జలుమంటి విజయాలను సాధించి ఉన్నత శిఖరాలకు ఎదిగి తమ తల్లిదండ్రులకు, గ్రామానికి, పాఠశాల మంచి పేరు తీసుకురావాలని కోరారు. ఎస్ఎ రైటింగ్లో 8వ తరగతి విద్యార్థి నిలు తనీమ్, సురేష్, ఎన్.నికాపాతిహా. డ్రామంగి, టెయంటింగ్లో 9వ తరగతి విద్యార్థి నిలు డి.ఉమాకోనర్. జోరు మహిళ అలాగే కలెంగి కాంటింటెంట్లో 7వ తరగతి విద్యార్థి కె.పి.శ్యామ్, ఎం.పద్మి, 9వ తరగతి విద్యార్థి డి.బి.ఉమేశ్రా, కె.పాతలమెడల్ సాధించారు. మెడల్ సాధించిన విద్యార్థులను ఉపాధ్యాయులు, తోటి విద్యార్థులు, గ్రామస్థులు అభినందించారు.

టీడీపీ సభ్యత్వం నమోదు చేసుకోండి

- వైకెంకు శివప్రసాద్

హాళిగండ్ల, నవంబర్ 28, ప్రభాతవార్త: హాళిగండ్ల మండలంలో టీడీపీ నాయకులు, కార్యకర్తలు అందరూ కలిసికట్టుగా టీడీపీ సభ్యత్వాన్ని నమోదు చేయించాలని వైకెంకు శివప్రసాద్ అన్నారు. గురువారం ఆయన ఓ మహిళా వేడుకలో పాల్గొని సూతన వధూవధులను ఆశీర్వదించారు. అనంతరం ఏర్పాటుచేసిన విలేకరుల సమావేశంలో ఆయన మాట్లాడుతూ వర్ష విజేధాలను మీడి అందరూ కలిసికట్టుగా టీడీపీ సభ్యత్వాన్ని నమోదు చేయించాలని ఆయన సూచించారు. కూటమి ప్రభుత్వంతోనే రాష్ట్రాభివృద్ధి సాధ్యమవుతుందని ఆయన అన్నారు. ప్రతిఒక్కరు కష్టపడి టీడీపీ సభ్యత్వాన్ని నమోదు చేయించాలని కోరారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఎల్.సైయామ్, అయ్యప్ప, పలిబాషా, గిరి, సిద్ధప్ప, గిడ్డి తిక్కసామి, తోక వెంకటేష్, రాము, మల్లీకార్జున తదితరులు పాల్గొన్నారు.

డిసెంబర్ 4, 5 తేదీల్లో రైల్వే యూనియన్ ఎన్నికలు

- రైల్వే మేనేజింట్ వెంకటేశ్వర్లు

అదోనిలిగల్, నవంబర్ 28, ప్రభాతవార్త: రైల్వే యూనియన్ ఎన్నికలు డిసెంబర్ 4, 5వ తేదీల్లో జరుగుతున్నట్లు అదోని రైల్వే స్టేషన్ మేనేజర్ ఎన్.వెంకటేశ్వర్లు పేర్కొన్నారు. గురువారం అయన ప్రభాతవార్తలో మాట్లాడుతూ అదోని రైల్వే స్టేషన్, మంత్రాలయం రైల్వే స్టేషన్ల సంబంధించి ఎన్నికలను ఎన్నికల కమిటీగా అధికారులు మేరకు నిర్వహిస్తున్నట్లు తెలిపారు. గుంతకల్ డివిజన్ అధికారుల ఆధ్వర్యంలోనే జరుగుతాయిన్నారు. అదోని రైల్వే స్టేషన్కు సంబంధించి మంత్రాలయం ఎన్ఎంఆర్ అభీనులో ఎన్నికలు జరుగుతాయిన్నారు. ఇదయం 7 గంటల ప్రారంభమైన సాయంత్రం ఐదు గంటల వరకు ఎన్నికలు జరుగుతాయిన్నారు. గతంలో 2013లో అదోని రైల్వే స్టేషన్, ఈ యేడాది డిసెంబర్ 4, 5వ తేదీల్లో యూనియన్ ఎన్నికలు నిర్వహిస్తున్నట్లు తెలిపారు. ఆర్ఎన్.వెంకటేశ్వర్లు తరపున సౌత్ సెంట్రల్ రైల్వే గ్వె సిటీద్రాపాకుల చెందిన సీహెచ్ శంకరరావు, మరీ రాఘవయ్యలు ఎన్నికల బలలో కొనసాగుతున్నట్లు తెలిపారు. ఈ సందర్భంగా రైల్వే స్టేషన్ మేనేజర్ వెంకటేశ్వర్లు మాట్లాడుతూ రైల్వే కార్యకులు యూనియన్ ను బలపరచాలి కోరారు. ఏదేమైనా రైల్వే స్టేషన్ లో పనిచేస్తున్న కార్యకుల సంక్షేమం కోసం రైల్వే యూనియన్ కట్టుబడి ఉంటాయన్న విషయాన్ని తెలిపారు.

హాళిగండ్ల ఉన్నత పాఠశాలలో కార్యకులు

మీడియంల కొనసాగించాలి

- ఎన్ఐయ రాష్ట్ర కార్యదర్శి బండసహో నాగరాజు

అలూరు, నవంబర్ 28, ప్రభాతవార్త : అలూరు నియోజకవర్గంలోని హాళిగండ్ల ఉన్నత పాఠశాలలో నాలుగు మీడియంల కొనసాగించాలని ఎన్ఐయ రాష్ట్ర కార్యదర్శి బండసహో నాగరాజు అన్నారు. గురువారం అలూరు పట్టణంలోని ఏపి మోడల్ స్కూల్లో ఎన్ఐయ అలూరు తాలుక వార్డు కోస్టుల్ సమావేశం నిర్వహించారు. ఈ సమావేశంలో నాగరాజు మాట్లాడుతూ అపారీట్ వాడర్ రకాల ఇబ్బందులు ఉన్న విషయంపై చర్చ సీవినీసీక సీలబన్ వివిధ రకాల మీడియంలను కొనసాగించాలి,ఎన్ఐయ పరిధిలో మీడియంలపరికర కాని విధానంపై సృష్టక ఇవ్వాలి,కాంప్యూటరు వాడు గురించి వివరణ మరియు పాఠశో కొనసాగించాలని, సెంట్రల్ ఉన్న ఆర్థిక అందుబాటులోనే వెల్లెర్తిలని,ఇతర 30శతం వెల్లెర్తిలని మరియు అర్థిక బలంగాపై వివరణ,సింగల్ టీవర్ల సంఘస్థలపై సృష్టక ఇవ్వాలి,విద్యాలయంలో వ్యవస్థను పునరుద్ధరించాలని,గురుకుల పాఠశాలకు సంబంధించిన సీనియర్ టిల్స్ ప్రకారం ఉపాధ్యాయులకు వలోస్తుతుల కల్పించాలని,గురుకుల సమయంపాపెట్ల సృష్టక ఇవ్వాలి,డి.వినోద్ 2018డిట్ ఆఫ్ జాయినుట్ల సృష్టక ఇవ్వాలి,ఆమ్కెడ్డె వల్లెల్లో జరిగిన ఎన్ఐఎస్ పరీక్షల్లో నష్టపోయిన ఉపాధ్యాయులకు న్యాయం చేయాలని అందరు ఏకగ్రీవ టీడీపీని చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఉపాధ్యాయులు వెంకటేష్,నాగరాజు,కలందర్, ధనుజయ్య, రమేష్,ఈరన్న,పామమంజున్న,మాన,రామదాసు,అలూరు,చిప్పగిరి,హల్హార్ల,హాళిగండ్ల మండలాల నుండి ఎన్ఐయ ఉపాధ్యాయులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

పంట వేసిన ప్రతిరైతు పాలాన్ని

పంట నమోదు చేయాలి

- వ్యవసాయ సహాయ సంయుక్త సంస్థలకు మోహన్ విజయకుమార్

వర్తికోండ, నవంబరు 28, ప్రభాతవార్త : పంట వేసిన ప్రతిరైతు పాలాన్ని పంట నమోదు చేయాలని వ్యవసాయ సహాయ సంయుక్త సంస్థలకు మోహన్ విజయకుమార్ అన్నారు. గురువారం వ్యవసాయ డివిజన్ పరిధిలోని అన్న మండలాల్లో రైతు వేసే తీర్మాని నిబంధనీ క్షేణ ఇవ్వడం జరిగింది. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ డిఆర్ఎస్ ఏడీ మరియు డిఆర్ఎస్ ఏఓ, మరియు సైంటిస్టుల ద్వారా ప్రస్తుతం లోని జిజీనల్ వండివే పంటలకు ముఖ్యంగా వప్పుశనగ,చెరశనగ,పత్తి,మిరప,టమోర,ఉల్లి పంటలపై పంటలు వండివే యాజమాన్య వ్యవస్థలు వాటి నివారణ చర్యలు,సీనియర్ టిల్స్ ఇచ్చి నష్టంపై తెలిపారు. గణాయిల మరియు ఎవరైనా వండివేబట్టి సమాచారం వస్తే వాస్తవిక ప్రభుత్వ అధికారుల మేరకు కఠిన చర్యలు తీసుకోవడం జరుగుతుందన్నారు. పంటనమోదు చేసే సమయంలో ఎవరైనా గణాయిల పంటలు వండివే సైన్సులుఉత్పత్తి చేస్తే సేవా కేంద్ర సిబ్బంది అధికారులకు తెలిపాలన్నారు. అలాగే రబీ పంటల టీసూ,ఇసూ,సైన్సు మీద రైతులకు అవగాహన కల్పించాలన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో డివిజన్లోని డివిజన్లోని డిఆర్ఎస్ ఏడీవ కర్నూలు వెంకటేశ్వర్లు,అగినమీ ఏడీవ కర్నూలు బాలవర్తిరాజు,డిఆర్ఎస్ ఏఓ శివకెరెడ్డి,సైంటిస్టుల చొనెన్,నాగనోబ,సంస్థాల డిఆర్ఎస్ డివిజన్లోని ఆర్ఎ మండలాల వ్యవసాయాధికారులు,చిన్నరణాధికారులు పాల్గొన్నారు.

విద్యార్థులకు సైబర్ క్రైమ్ పట్ల అవగాహన సదస్సు

